

烏龍 洞藏原浆酒 诚招各县市代理商

2012年乌龙酒业进行战略结构调整,推出战略核心产品乌龙洞藏原浆系列酒,乌龙洞藏原浆采取“新营销,新模式,厂商一体运作策略”,乌龙洞藏原浆提供如下资源:

- 一、市场费用投入:三年信阳投入1.6亿的市场费用,广告传播投入6000万。
- 二、运营系统规范化:公司以消费者为导向进行系统化、标准化、规范化运作,市场精耕细作,为经销商提供一支有高度、有深度、有广度专业化销售队伍。
- 三、厂商服务一体化:由专业化咨询公司进行全程操盘,司时力经销商朋友做延伸任务,帮助经销商进行商谈公司梳理,进行商谈公司战略规划,商业模式设计,组织结构优化与调整,为商谈公司未来的发展提供有力的保障。

对乌龙酒感兴趣的经销商朋友,欢迎前来洽谈,各区域联系人、联系电话如下:

区域	联系人	联系电话
信阳市	宋学强	15938285557
罗山、新县	周华兵	159568/1369
固始、商城	宋文盛	139397652*0
光山、潢川	徐学亮	15139775544
息县、淮滨	闵兆新	15103763236

建平台 抓项目 创优势

我市经济社会发展后劲持续提升

本报讯(记者 赵雪峰)在刚刚过去的2012年,随着一批省市重点项目扎实推进,一批工业项目竣工投产和一批交通、能源、水利等基础设施项目和社会事业项目建成使用,我市经济社会发展如虎添翼,发展后劲持续提升。

产业集聚区建设扎实推进。2012年,全市产业集聚区共完成固定资产投资600亿元左右,占全市固定资产投资比重超过50%。产业集聚区实现主营业务收入900亿元左右,占全市规模以上工业的65%,产业集聚区的综合辐射带动作用进一步显现。开放招商实现新突破。我市坚定不移地实施“四一”招商行动,积极承接产业转移,开放招商规模不断扩大、质量不断提升、领域不断拓宽。全年实际利用外商直接投资3.5亿美元,增长21.9%;实际到位市外资金突破210亿元,增长35%,高于全省平均水平;外贸出口完成2.4亿美元,增长35.7%。项目建设齐头并

进。2012年,我市坚持以项目带动调结构、补短板、增后劲、创优势,积极谋划实施了一批支撑带动作用强的基础设施和主导产业项目。全市107个省市重点项目、149个重大工业转型升级项目和十大工程项目扎实推进,一批工业项目竣工投产,一批交通、能源、水利等基础设施项目和社会事业项目建成使用,有力支撑了全市经济社会的较快发展。

2012年,一些事关信阳长远发展的大事尤其引人关注:一是信阳工业城被批准为河南省高新技术产业开发区,正在创建电子信息产业集聚示范区;申报国家级潢川经济技术开发区得到省政府支持,发展平台有了新突破。二是激蓝OLED项目被列为省重点项目和省重大科技专项,国际家居产业小镇等一批龙头型、基地型、集群型项目在我市开工建设,一批商贸物流知名企业在我市展开战略布局,发展基础有了新支撑。三是京广高铁

全线贯通,息淮固高速公路建成通车,宁西铁路增建二线电气化改造、京港澳高速改扩建信阳段开工建设,明港机场前期工程顺利推进,淮河航运基础设施建设取得新的进展,信阳在全国的综合交通枢纽地位进一步巩固提升。信阳海关开工建设,大通关条件日趋成熟。出山店水库前期工作进展顺利,南湾湖国家重点湖泊生态环境保护试点项目全面启动,发展环境有了新优势。

全国最具影响力的十大茶产地评选揭晓 信阳排名第一

本报讯(记者 赵雪峰)1月9日,由人民网主办的“城市符号征集活动之全国最具影响力十大茶产地”评选活动结束,入选名单正式公布,信阳市以197682票位居第二,凤冈县以182083票位居第一,普洱市以180142票排名第三。

据了解,人民网去年决定面向全国各省、市、自治区相关部门征集城市符号的文化建设活动。首期以“茶”这一城市符号元素展开征集评选活动,最终选出最具影响力的十大茶产地。

中国是世界上最早种茶、制茶和饮茶的国家,茶区辽阔,茶文化源远流长。人民网开展这场盛大茶会,让网友在品评芬芳与甘醇的同时评选出自己心目中最具影响力的十大茶产地。此次活动只接受各地政府申报,活动时间从2012年6月1日起至2013年1月8日截止。网友只要打开人民网首页进入“城市符号片集之茶”专栏就可以进行微博投票,网友可以临时注册人民微博进行投票,也可以使用腾讯网、人人网、新浪网的微博账号登陆进行投票。投票活动异常激烈。在全国广大网友的共同努力下,截至活动结束后,信阳最终以197682票位居第一位。

据了解,人民网近期将举办“全国最具影响力的十大茶产地”颁奖仪式,信阳将以获奖嘉宾身份参加颁奖活动。

密切联系 实现双赢

我市2012年对台交流成果丰硕

本报讯(记者 向炜)记者昨日从市台办获悉,2012年,我市因公赴台148人次,其中我市组团7个72人次,随团随团76人次。接待来我市参访考察的台胞台商427人次,其中组团11个。我市对台交流取得丰硕成果。

规范管理,筛选出一批具有实际意义的对台交流项目。我市认真落实了《河南省赴台审批管理办法》文件精神,按照《关于加强我市赴台交流管理工作的意见》,结合我市实际,筛选出一批针对性强、层次较高、联系紧密的交流项目上报、立项,确保各项交流活动能够健康、有序、顺利的开展。真正做到赴台前有行前教育,交流中不出现泄漏,交流后有总结报告。按照干部管理权限,及时收缴并管理好赴台人员的《大陆居民往来台湾通行证》。

市领导高度重视对台交流工作,先后率团组成赴台交流。市有关领导先后率食品医药卫生、经贸、文化、无党派等代表团赴台参访。在台湾各地考察了企业、旅游业、文化产业等。通过与台湾工商界人士进行座谈交流,对其经济社会发展状况和思想文化现象有了直观感受和初步了解,达到了开阔眼界、交流经验、结交朋友、推介信阳的目的。

侧重同台湾青年学生的交流,成功举办了中原文化研习营文化寻迹分营活动。2012年7月23日至7月30日,我市成功承办了“豫见历史——2012两岸青年中原文化研习营文化寻迹分营”活动。来自海峡两岸20所大学的近50名台湾学生和信阳师范学院的20余名师生参加了活动。整个活动围绕“文化寻迹”



日前,市郊区邮政局组织邮政系统内国家、省级书协会员到社区为邮政广大客户写春联,受到广大市民好评。

■喜气 锐气 豪气·高新 高地 高歌——信阳工业城被批复省级高新区系列报道之一

机遇垂青先行者

编者按:喜讯还在耳边回响,信阳工业城正式被批复为省级高新技术产业开发区。兼具独特自然资源、优越地理位置、浓厚人文环境的信阳,又增添“金名片”。这个消息让整座沸腾。回首历程,信阳工业城人科学谋划,掌握主动和先机,不断突破和创新,华丽转身,完成了由传统开发区到省级高新区的重大转型,迎来了新一轮层次大提升、产业升级和城市大发展的新阶段。本报特推出《喜气 锐气 豪气·高新 高地 高歌——信阳工业城被批复省级高新区》系列报道,与读者一起,深入了解“咱信阳自己的高新区”。

□李雁峰 闻崇晖

对于很多外地人来说,这座素有“北国江南,江南北国”之美誉的信阳城,既熟悉又陌生。也许你登过鸡公山、游过南湾湖,品过信阳红,尝过信阳菜,但对于信阳的政经脉络,

一般人所知甚少。但现在,外界将史无前例的关注目光投向了信阳。随着信阳高新区的启航,不仅加快了信阳建设“中原经济区新型工业化示范城市”进程,更将改变中部地区区域经济格局。机遇只给先行者。构筑高新区的梦想始于2004年。市委、市政府为实施“工业立市、工业兴市、工业强市”战略,于2004年设立信阳工业城。从此,信阳工业城人站高谋远,雄心勃勃,一步一个脚印地向着梦想的高新区目标迈进,每隔几年就实现一次新跨越,把“星星之火”变成“燎原之势”。信阳工业城2008年被确定为省级重点产业集聚区,2010年启动电子产业园建设,2011年荣获“全国模范劳动关系和谐工业园区”称号……这些都为信阳工业城冲刺“省队”奠定了信阳坚实基础。

核心解读:在创建过程中,信阳工业城有三大核心要素

“生态”是前提和基础。青山绿水是信阳永不贬值的资源。信阳工业城始终把生态建设贯穿开发建设的全过程,走绿色发展之路,充分彰显北部海营湿地、南部滨河风光带的

地域生态特色,为生态科技园和文化创意园预留足够的发展空间。“科技”是定位和优势。在空间布局、产业布局、城市功能等各个方面,信阳工业城围绕电子信息产业集聚,合理利用资源,科学安排项目,彰显科技特色,做足高文章,突出城市个性,努力打造信阳电子信息产业集聚示范区。“新城”是功能和特色。信阳工业城立足京广高铁CBD建设、宁西铁路增建二线电气化改造、京港澳高速信阳段改扩建等一批带动性强的重大项目,来谋划定位高新区发展,使信阳主城聚集辐射能力进一步提升,充分体现新城区的新业态、新功能,致力把工业城建成未来的信阳宜工、宜商、宜居、宜业之所。

核心解读:在创建过程中,信阳工业城有八个核心保障

弘扬一种精神。即“敢为人先、求真务实”的高新区精神。倍加珍惜全市“关注工业、学习工业、研究工业、支持工业”的良好氛围,大力倡导创新文化,进一步增强创新的勇气、创造的锐气、创业的志气,激励广大干部职工拓

宽眼界,增强胆识,自觉投身于创新创业的大潮中。提高一种能力。即承接沿海地区产业转移的能力。坚持“四一”招商法,以消费类电子产品作为主攻方向,围绕《电子信息产业链招商图谱》关键环节招商,形成承接沿海地区产业转移、推进主导产业发展的路线图。做强一个产业。完善《智能终端产业示范园区总体规划》,紧紧抓住产业价值链高端环节,抢占产业技术高端。积极创造条件,推广适合自主创新特点的产业聚集发展模式,使智能显示终端、智能通信终端、数码影音终端三大产业链重大突破成为可能。(下转A2版)

新县:农田水利基本建设高潮迭起

本报讯(李立)去年入秋以来,新县县委、县政府及时调整工作重点,把农田水利基本建设作为农村工作的重中之重来抓,组织和动员全县广大干群,坚持以水库除险加固、农村饮水安全、中小河流治理、塘堰渠修整改造为重点,大力开展农田水利基本建设,进展顺利,呈现良好的发展态势。截至目前,该县已出动机具6.7万个台班,完成土石方272.3万立方米,完成投资12431万元,整修水利工程480多处,新修塘堰38口(道),清淤整修灌渠44.2千米,恢复改善灌溉面积4300亩,新增灌溉面积2500亩,新增供水受益人口28000人。

依托重点项目,掀起农建新热潮。该县坚持以水库除险加固、农村饮水安全、中小河流治理等项目为依托,积极整合涉农资金,鼓励群众筹资投劳,大力开展农田水利建设,掀起了一轮又一轮农田水利基本建设新热潮。农村饮水安全工程总投资1360万元,计划解决26000名群众和2000名师生的饮水安全问题,建设集中供水工程9处,其中联村供水工程6处,单位供水工程2处,管网延伸工程1处。潢河蔡庄段治理工程,总投资1771万元,已完成总任务的85%。云山等11座小II型水库除险加固项目,总投资2605万元,已于2012年10月开工建设,目前已完成工程量9.9万立方米,完成投资1678万元。

建立三个机制,创新建管新模式。该县十分重视农田水利基本建设,先后出台了《关于加快水利改革的实施意见》等一系列政策文件,明确和建立了多元化的投入机制、建管并重的管护机制和强化督查的考核机制,确保了农田水利基本建设的扎实推进。

拓展渠道,建立多元化投入机制。该县在政策上,设立奖补资金鼓励小型水利工程建设。在金融上,积极争取国家项目,投入重点农田水利项目建设。在吸纳社会资本上,鼓励民间投入,按照“谁投资、谁受益”的原则,鼓励和支持采取合资、独资、租赁、承包等方式参与建设。在调动群众积极性上,按照“政府引导、民主决策”原则,用活用好用好“一事一议”,大力支持农民投工投劳参与农田水利建设。

建管并重,深化管护机制。该县在确立施工方上,在严格履行民主程序,充分尊重农民意愿,通过“一事一议”民选施工队伍,构建县、乡、村三级质量监督管理体系。在资金管理上,严格资金管理程序,实行先建后报、按进度分批预付等制度,在提高项目建设效率的同时保障了资金安全。在管护上,按照“谁受益、谁建设、谁管理”的原则,落实管护责任主体,有效推进农田水利设施管理民主化进程。

加强督查,建立目标考核机制。该县紧密结合“两区”建设科学编制农田水利基本建设实施方案,把农田水利基本建设目标任务细化落实到各乡镇和有关部门,明确工作职责和建设内容,签订目标责任书,并由县四大家领导带队的督查组进行考核,有效推动了全县农田水利基本建设深入开展。



信阳精神杯竞赛系列报道



责编:庭军 雪峰 照排:江展